
Cylindry hydrauliczne i pneumatyczne
Гидравлические и пневматические цилиндры
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cylindry hydrauliczne z przelotem
гидравлические цилиндры со сквозным отверстием

1305-SKC

Толкание
Pchanie

Втягивание
Ciągnienie

■■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

■■ система контроля хода поршня расположена  в задней части цилиндра 
с двумия датчиками передвижения ( тип SDC ) или одном датчиком 
передвижения и клином ( тип SKC ). Датчики не входят в комплект поставки.

■■ Поворотный клапан удерживает давление в камере цилиндра в случае падения 
давления  масла или перебоя питания

■■ Большое сквозное отверстие
■■ Монтаж болтами сзади
■■ Дисбаланс в пределах G 6,3

■■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

■■ Układ kontroli skoku tłoka znajduje się w tylnej części cylindra, uruchamiany 
przy pomocy dwóch czujników zbliżeniowych (cylinder typu SDC) lub 
jednego czujnika zbliżeniowego i klina (cylinder typu SKC). Powyższe czujniki 
zbliżeniowe nie wchodzą w zakres dostawy.

■■ Zawory zwrotne zapewniające utrzymanie ciśnienia w zasilanych komorach 	
w sytuacji spadku ciśnienia oleju zasilającego lub przerwy w zasilaniu

■■ Duży przelot
■■ Montowane śrubami od tyłu
■■ Niewyważenie G 6,3

SDC - Wersja standardowa z kontrolą skoku	
tłoka przy użyciu dwóch czujników zbliżeniowych

SDC - стандартный вариант с контролем хода поршня 
с использованием двух датчиков передвижения

SKC - Wersja opcjonalna z kontrolą skoku tłoka	
przy użyciu jednego czujnika zbliżeniowego i klina

SKC - необязательный вариант с контролем 
хода поршня с использованием одного датчика 
передвижения и клина
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cylindry hydrauliczne z przelotem 
гидравлические цилиндры со сквозным отверстием

 * Ø40 lub Ø60 dostępny na zapytanie  ▪ *Ø40 или Ø60 предоставляются по запрос

Nr produktu
351305010000 351305011200 351305057600 351305058900 351305046100 351305047400 351305054800 351305055000

Код продукта
Typ

1305-102-46-SDC 1305-102-46-SKC 1305-130-52-SDC 1305-130-52-SKC 1305-150-67-SDC 1305-150-67-SKC 1305-225-95-SDC 1305-225-95-SKC
Тип
A1 Wielkość / размер 130 130 150 150 165 165 205 205
B2 h6 130 130 140 140 160 160 210 210
C 147 147 165 165 180 180 227 227
D 6 x ø9 6 x ø9 6 x ø9 6 x ø9 6 x ø11 6 x ø11 6 x ø11 6 x ø11
E 165 165 185 185 202 202 249 249
E1 162 162 182 182 197 197 245 245
F1 M55x2,0 M55x2,0 M60x1,5 M60x1,5 M75x2,0 M75x2,0 M105x2 M105x2
F2 M50x1,5 M50x1,5 M55x2,0 M55x2,0 M72x1,5 M72x1,5 M100x2,0 M100x2,0
F3 M52x1,5 M52x1,5 M60x1,5 M60x1,5 M74x1,5 M74x1,5 M104x2,0 M104x2,0
G 63 63 70 70 85 85 115 115
H 176,5 176,5 162,5 162,5 179 179 204 204
H2 20,5 20,5 20,5 20,5 21 21 21 21
I 5 5 5 5 8 8 8 8
K 46,5 46,5 52,5 52,5 67,5 67,5 95,5 95,5
K1 H9 52,5 52,5 57 57 72,5 72,5 102,5 102,5
K2 H9 47 47 52,5 52,5 69 69 97 97
L 83 83 83 83 94 94 106 106
M ø68 ø68 ø76 ø76 ø91 ø91 ø120 ø120
N M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2) M6 (x2)
O G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8 G3/8
P1 112 112 127 127 137 137 159,5 159,5
P2 101 101 98,0 98,0 130 130 135 135
P3 105 105 120 120 130 130 152,5 152,5
R2* 32 32 32 32 32 32 32 32
S max. 22 22 22 22 25 25 31 31
T 73 73 73 73 82 82 94 94
U Skok / Ход 25 25 25 25 30 30 35 35
V1 9 9 9 9 10 10 11 11
V2 28 28 28 28 36 36 36 36
W1 25 25 25 25 25 25 32 32
W2 25 25 28 28 28 28 30 30
X 6 6 6 6 6 6 6 6
a 130 130 122,5 122,5 136 136 155 155
b 80 80 74 74 87,5 87,5 94 94
e 140 140 144 144 164 164 208 208
f 67,5 67,5 68,5 68,5 90 90 90 90
Powierzchnia tłoka A cm2 108 108 145,5 145,5 169 169 243 243
Поверхность поршня B cm2 101,5 101,5 138,2 138,2 157 157 226 226
Max. ciśnienie [MPa]

4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5 4,5
Макс. давление [МПа]
Max. siła pchająca (p=4,5 MPа) [kN]

48 48 64 64 75 75 108 108
Макс. сила толкания (p=4,5 МПа) [кН]
Max. siła ciągnąca (p=4,5 MPa [kN]

45 45 61 61 70 70 100 100
Макс. сила втягивания (p=4,5 МПа) [кН]
Przeciek oleju (p=3 MPa, 50° C) [dm3/min]

3 3 3,5 3,5 4 4 7 7
Утечка масла (p=3 МПа, 50° C) [дм3/мин]
Max. prędkość [obr./min.]

7.100 7.100 6.300 6.300 6.000 6.000 4.500 4.500
Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2]

0,03 0,03 0,04 0,04 0,07 0,07 0,17 0,17
Момент инерции [кг м2]
Moc absorbowana [KW]

1,2 1,2 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2
Мощность поглощения [кВт]
Masa [kg]

15 15 17 17 23 23 35 35
Вес [кг]
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cylindry hydrauliczne bez przelotu
идравлические цилиндры без сквозного отверстия
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1304-SDC 1304-SKC

■■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

■■ система контроля хода поршня расположена  в задней части цилиндра 
с двумия датчиками передвижения ( тип SDC ) или одном датчиком 
передвижения и клином ( тип SKC ). Датчики не входят в комплект поставки.

■■ Поворотный клапан удерживает давление в камере цилиндра в случае падения 
давления  масла или перебоя питания

■■ Центральное сквозное отверстие предназначено для привлечения 
дополнительного сож или сжатого воздуха

■■ Монтаж болтами сзади
■■ Дисбаланс в пределах G 6,3

■■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

■■ Układ kontroli skoku tłoka znajduje się w tylnej części cylindra, uruchamiany 
przy pomocy dwóch czujników zbliżeniowych (cylinder typu SDC) lub 
jednego czujnika zbliżeniowego i klina (cylinder typu SKC). Powyższe czujniki 
zbliżeniowe nie wchodzą w zakres dostawy

■■ Zawory zwrotne zapewniające utrzymanie ciśnienia w zasilanych komorach 	
w sytuacji spadku ciśnienia oleju zasilającego lub przerwy w zasilaniu

■■ Centralny przelot umożliwia doprowadzenie dodatkowego chłodziwa 	
lub powietrza

■■ Montowane śrubami od tyłu 
■■ Niewyważenie G 6,3

Толкание
Pchanie

Втягивание
Ciągnienie

SDC - Wersja standardowa z kontrolą skoku	
tłoka przy użyciu dwóch czujników zbliżeniowych

SDC - стандартный вариант с контролем хода поршня 
с использованием двух датчиков передвижения

SKC - Wersja opcjonalna z kontrolą skoku tłoka	
przy użyciu jednego czujnika zbliżeniowego i klina

SKC - необязательный вариант с контролем 
хода поршня с использованием одного датчика 
передвижения и клина
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uchwyty hydrauliczne bez przelotu 
идравлические цилиндры без сквозного отверстия

Nr produktu
351304122000 351304121700 351304141000 351304142300 351304125800 351304126000 351304160100 351304161400

Код продукта
Typ

1304-100-SDC 1304-100-SKC 1304-150-SDC 1304-150-SKC 1304-200-SDC 1304-200-SKC 1304-250-SDC 1304-250-SKC
Тип
A1 Wielkość / размер 100 100 150 150 200 200 250 250
B h6 80 80 95 95 125 125 160 160
C1 105 105 145 145 170 170 220 220
C3 120 120 170 170 225 225 275 275
D1 4xM12 4xM12 4 X M16 4 X M16 6xM16 6xM16 6 x M20 6 x M20
D3 6 x ø 11 6 x ø 11 6 x ø 13 6 x ø 13 6 x ø 17 6 x ø 17 6 x ø 17 6 x ø 17
d 25,5 25,5 25,5 25,5 30 30 30 30
E 143 143 195 195 255 255 305 305
E1 140 140 192 192 250 250 300 300
F M24 M24 M30 M30 M42 x 3 M42 x3 M42 x 3 M42 x 3
F1 M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH M16 x 1,5 LH
G 40 40 50 50 65 65 65 65
H 191 191 216 216 252 252 277 277
I 5 5 5 5 5 5 5 5
K 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5
K1 25 25 31 31 44 44 44 44
K2 J6 18 18 18 18 18 18 18 18
K3 H8 18 18 24 24 - - 36 36
L 118 118 138 138 160 160 185 185
M 73 73 73 73 92 92 92 92
O G 3/8" G 3/8" G 3/8" G 3/8" G 1/2" G 1/2" G 1/2" G 1/2"
P1 55 55 55 55 65 65 65 65
P2 48 48 48 48 59 59 59 59
P3 54 54 54 54 96 96 96 96
Q 77 77 77 77 97 97 97 97
Q1 71,5 71,5 71,5 71,5 81 81 81 81
R 154,5 154,5 174,5 174,5 207 207 232 232
S max. 47 47 70 70 80 80 85 85
p1 23,5 23,5 23,5 23,5 36 36 38 38
p2 x q 30 x 30 30 x 30 30 x 30 30 x 30 30 x 30 30 x 30 30 x 30 30 x 30
T 104 104 122 122 140 140 165 165
U Skok / Ход 32 32 40 40 50 50 60 60
V1 10 10 10 10 12 12 12 12
V2 30 30 30 30 36 36 36 36
W 45 45 45 45 60 60 60 60
W1 28 28 22 22 35 35 40 40
X 10 10 10 10 12 12 12 12
Y 72 72 85 85 - - - -
Z 27 27 27 27 27 27 27 27
Z1 33 33 33 33 51 51 51 51
r M5 M5 M5 M5 M5 M5 M5 M5
Powierzchnia tłoka A cm2 74,7 74,7 174 174 308 308 480 480
Поверхность поршня B cm2 66 66 157 157 280,9 280,9 457 457
Maksymalne ciśnienie [MPa] 7 7 7 7 7 7 5 5Макс. давление [МПа]
Max. siła pchająca1 [kN] 51 51 121 121 215 215 240 240Макс. сила толкания1 [кН]
Max. siła pchająca1 [kN] 45 45 109 109 196 196 228 228Макс. сила втягивания1 [кН]
Przeciek oleju (p=3 MPa, 50° C) [dm3/min] 1,5 1,5 1,5 1,5 2,0 2,0 2,0 2,0Утечка масла (p=3 МПа, 50° C) [дм3/мин]
Max. prędkość [obr./min.] 7.000 7.000 6.000 6.000 4.000 4.000 2.000 2.000Макс. скорость [обр./мин]
Moment bezwładności [kgm2] 0,03 0,03 0,08 0,08 0,3 0,3 0,92 0,92Момент инерции [кг м2]
Moc absorbowana [KW] 1,0 1,0 1,5 1,5 2,0 2,0 2,5 2,5Мощность поглощения [кВт]
Masa [kg] 11,4 11,4 20,0 20,0 37,6 37,6 90 90Вес [кг]

 1 Ø100-200 (p=7,0 MPa); Ø250 (p=5,0 MPa) ▪ 1  Ø100-200 (p=7,0 МПа); Ø250 (p=5,0 МПа)
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cylindry pneumatyczne z przelotem ▪ 1-tłokowe
пневматические цилиндры со сквозным отверстием ▪ 1-поршневые
12

05

1205

■■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

■■ Работает на сжатом воздухе
■■ Сквозное отверстие
■■ Макс. давление 0,63 МПа
■■ Дисбаланс в пределах G 6,3

■■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

■■ Zasilanie sprężonym powietrzem
■■ Przelot
■■ Max. ciśnienie robocze 0,63 MPa
■■ Niewyważenie G 6,3
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Nr produktu
351205540300 351205550500 351205560700 351205570900

Код продукта

Typ
1205-160 1205-200 1205-250 1205-315

Тип

A1 Wielkość / размер 160 200 250 315

B2 h6 70 95 130 160

C 100 144 180 230

D 4 x M16 6 x M16 6 x M16 6 x M16

E 199 239 289 354

F M39 x 2 M39 x 2 M56 x 2 M72 x 2

G 45 45 63 80

H 263 263 263 268

I 7 7 7 7

K 32 32 50 63

L 110 110 110 110

O G 3/8” G 3/8” G 3/8” G 3/8”

Q1 59 59 59 59

T1 48 48 57 65

T2 max 135 135 144 152

U Skok / Ход 34 34 34 34

W 45 45 45 45

W1 31 31 31 31

Z max 54 45 45 45

a 71,5 71,5 66,5 66,5

c 27 27 27 27

Powierzchnia tłoka A cm2 189 302 465,1 739,3

Поверхность поршня B cm2 185 298,1 459,4 728,6

Max. siła pchająca (p=0,63 MPa) [kN]
9,3 14,9 23,2 37,4

Макс. сила толкания (p=0,63 МПа) [кН]

Max. siła ciągnąca (p=0,63 MPa) [kN]
9,1 14,7 22,9 36,9

Макс. сила втягивания (p=0,63 МПа) [кН]

Zużycie powietrza na 1 cykl pracy (p=0,1 MPa) [dm3]
1,7 2,6 4,0 6,5

Расход воздуха на двойной ход (p=0,1 МПа) [дм3]

Max. prędkość [obr./min.]
2.000 2.000 1.500 1.000

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,10 0,25 0,46 1,05

Момент инерции [кг м2]

Masa [kg]
9,2 13,3 18 24,5

Вес [кг]

12
05

cylindry pneumatyczne z przelotem ▪ 1-tłokowe
пневматические цилиндры со сквозным отверстием ▪ 1-поршневые
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cylindry pneumatyczne bez przelotu ▪ 1-tłokowe
пневматические цилиндры без сквозного отверстия ▪ 1-поршневые

■■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

■■ Работает на сжатом воздухе
■■ Макс. давление 0,63 МПа
■■ Дисбаланс в пределах G 6,3

■■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

■■ Zasilanie sprężonym powietrzem
■■ Maksymalne ciśnienie robocze 0,63 MPa
■■ Niewyważenie G 6,3
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Nr produktu
351202540900 351202550000 351202560200 351202570400

Код продукта

Typ
1202-160 1202-200 1202-250 1202-315

Тип

A1 Wielkość / размер 160 200 250 315

B2 h6 70 95 130 160

C 100 144 180 230

D 4xM16 6xM16 6xM16 6xM16

E 199 239 289 354

F M24 M27 M27 M27

G 30 35 35 35

H 234 234 234 234

I 7 7 7 7

L 110 110 110 110

O G 3/8” G 3/8” G 3/8” G 3/8”

Q1 59 59 59 59

T1 30 30 30 30

T2 max 120 120 120 120

U Skok / Ход 34 34 34 34

W 35 35 35 35

W1 31 31 31 31

Z max 66 66 66 66

a 45 45 45 45

c 27 27 27 27

Powierzchnia tłoka A cm2 199,8 312,8 489,4 777,7

Поверхность поршня B cm2 193,8 304,3 481 769,3

Max. siła pchająca (p=0,63 MPa) [kN]
9,8 15,4 24,4 39,4

Макс. сила толкания (p=0,63 МПа) [кН]

Max. siła ciągnąca (p=0,63 MPa) [kN]
9,5 15 24 39

Макс. сила втягивания (p=0,63 МПа) [кН]

Zużycie powietrza na 1 cykl pracy (p=0,1 MPa) [dm3]
3 3,6 4 5

Расход воздуха на двойной ход (p=0,1 МПа) [дм3]

Max. prędkość [obr./min.]
3.000 2.500 2.200 1.700

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,10 0,25 0,46 1,05

Момент инерции [кг м2]

Masa [kg]
9,2 13,3 18 24,5

Вес [кг]

cylindry pneumatyczne bez przelotu ▪ 1-tłokowe
пневматические цилиндры без сквозного отверстия ▪ 1-поршневые
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cylindry pneumatyczne bez przelotu ▪ 2-tłokowe
пневматические цилиндры без сквозного отверстия ▪ 2-поршневые

■■ Цилиндр пневматический с 2 поршнями является идеальным решением при 
желании увеличения прижимной силы, без изменений конструкции машины. 
Два параллельные поршни, позволяют получить двойную силу, по сравнению 
с цилиндром 1-поршневым одинакового диаметра.

■■ Сила зажима устанавливается плавно регулировкой давления на клапанах
■■ Пневматические цилиндры, вращающиеся без проходного отверстия являются 
продуктами передовой технологии, обладают высокой скоростью вращения, 
безопасностью эксплуатации и солидностью.

■■ Применяются для привода механизированных токарных патронов и других 
инструментов с механическим зажимом в горизонтальном положении

■■ Работает на сжатом воздухе
■■ Макс. давление 0,63 МПа
■■ Дисбаланс в пределах G 6,3

■■ Cylinder pneumatyczny z 2 tłokami jest idealnym rozwiązaniem przy 
chęci zwiększenia siły docisku bez ingerowania w konstrukcję maszyny. 	
Dwa równoległe tłoki pozwalają na uzyskanie podwójnej siły ciągnącej 	
i pchającej  w porównaniu do cylindrów 1-tłokowych  o tej samej średnicy. 

■■ Siła zacisku jest ustawiana przez płynną regulację ciśnienia w zaworach
■■ Pneumatyczne cylindry obrotowe bez przelotu są produktami 
zaawansowanymi technologicznie, cechują się wysokimi prędkościami 
obrotowymi, bezpieczeństwem obsługi oraz solidnością

■■ Przeznaczone są głównie do napędu uchwytów tokarskich oraz przyrządów 
specjalnych z mocowaniem mechanicznym pracujących w układzie poziomym

■■ Zasilane sprężonym powietrzem
■■ Maksymalne ciśnienie robocze 0,63 MPa
■■ Niewyważenie G 6,3
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12
08

Nr produktu
351208540800 351208550000 351208560100

Код продукта

Typ
1208-160 1208-200 1208-250

Тип

A1 Wielkość / размер 160 200 250

B2 h6 70 95 130

C 100 144 180

D 4 x M16 6 x M16 6 x M16

E 199 239 289

F M24 M27 M27

G 35 40 40

H 320 320 320

I 7 7 7

L 196 196 196

O G 3/8” G 3/8” G 3/8”

Q1 59 59 59

T1 30 30 30

T2 max 120 120 120

U Skok / Ход 34 34 34

W 35 35 35

W1 31 31 31

Z max 48 48 48

a 45 45 45

c 27 27 27

Powierzchnia tłoka A cm2 388,2 609,8 963,4

Поверхность поршня B cm2 379,7 598,4 952

Max. siła pchająca (p=0,63 MPa) [kN]
19 30 48

Макс. сила толкания (p=0,63 МПа) [кН]

Max. siła ciągnąca (p=0,63 MPa) [kN]
18,5 29,5 47,5

Макс. сила втягивания (p=0,63 МПа) [кН]

Zużycie powietrza na 1 cykl pracy (p=0,1 MPa) [dm3]
3,4 5,2 8,0

Расход воздуха на двойной ход (p=0,1 МПа) [дм3]

Max. prędkość [obr./min.]
3000 2500 2200

Макс. скорость [обр./мин]

Moment bezwładności [kgm2]
0,18 0,53 0,97

Момент инерции [кг м2]

Masa [kg]
12,5 18,0 29,0

Вес [кг]

cylindry pneumatyczne bez przelotu ▪ 2-tłokowe
пневматические цилиндры без сквозного отверстия ▪ 2-поршневые
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Nr produktu Wielkość
J L2

Max. rozmiar gwintu kg

Код продукта размер Макс. размер резьбы  кг

398521621000 135 12 15,5 M40x1,5 0,23

398521622300 160 20 8,0 M55x2,0 0,35

398521623600 160 20 8,0 M62x2,0 0,45

398521624900 200 20 11,6 M60x2,0 0,47

398521625100 200 20 11,6 M75x2,0 0,81

398521676300 250 25 23,0 M82x2,0 1,25

398521682400 250 25 23,0 M90x2,0 1,27

398521684000 315 25 24,0 M100x2,0 1,81

398521685200 315 25 24,0 M120x2,0 2,64

398521626400 400 60 23,0 M130x2,5 3,74

398521627700 500 60 21,0 M170x3,0 7,55

398521628000 630 60 37,0 M200x3,0 14,52

398521629200 800 60 47,0 M250x3,0 22,54

nakrętka regulacyjna z gwintem 
Втягивающая гайка с резьбой

zespół wkładki specjalnej
Специальная вставка

L 1
L

Nr produktu Wielkość
L L1

kg

Код продукта размер  кг

398521642700 135 M20x1,5 15,5 0,2
398521643000 135 M38x1,5 15,5 0,1
398521647000 135 M38x2,0 15,5 0,1
398521645500 135 M40x1,5 15,5 0,1
398521646800 135 M40x2,0 15,5 0,1
398521658500 160 M27x2,0 8,0 0,3
398521650300 160 M42x1,5 8,0 0,2
398521652900 160 M55x1,5 8,0 0,1
398521655700 160 M42x2,0 8,0 0,2
398521656000 160 M50x1,5 8,0 0,1
398521657200 160 M55x2,0 8,0 0,1
398521668700 200 M36x2,0 11,6 0,5
398521661800 200 M50x1,5 11,6 0,3
398521662000 200 M55x1,5 11,6 0,2
398521663300 200 M60x1,5 11,6 0,2
398521665900 200 M50x2,0 11,6 0,3
398521666100 200 M55x2,0 11,6 0,2
398521667400 200 M60x2,0 11,6 0,2
398521678900 250 M50x2,0 23,0 1,0
398521672200 250 M60x1,5 23,0 0,84
398521673500 250 M80x2 23,0 0,4
398521674800 250 M85x1,5 23,0 0,9
398521675000 250 M60x2 23,0 0,5
398521677600 250 M85x2,0 23,0 0,4
398521680900 250 M74x1,5 23,0 0,6
398521681100 250 M76x1,5 23,0 0,6
398521688000 315 M56x2,0 24,0 1,5
398521683700 315 M100x1,5 24,0 0,5
398521687800 315 M100x2,0 24,0 0,5
398521631200 400 M68x2,0 23,0 3,7
398521632500 500 M68x2,0 21,0 7,4
398521633800 630 M68x2,0 37,0 14,3
398521634000 800 M68x2,0 47,0 22,3

Nr produktu Wielkość
D P K M N O

Код продукта размер

398520000000 135-34 135 34 20 M12 20,5 35
398520011500 160-45 169 45 24 M16 25,5 40
398520012800 200-52 210 52 30 M20 27,5 45
398520013000 250-75 254 75 36 M24 33 55
398520014300 315-91 315 91 36 M24 34 55
398520015600 400-120 400 120 36 M24 27 55

L 2

J

■■ Zespół wkładki specjalnej do uchwytów z przelotem umożliwia przezbrojenie 
go na uchwyt bez przelotu

■■ W skład zespołu wchodzą:
1) Pokrywa do zamocowania na powierzchni czołowej uchwytu
2) Śruba specjalna do połączenia nakrętki ciągnącej uchwytu z cięgnem 
cylindra napędzającego

■■ Wkładki oferowane są w różnych wymiarach dostosowanych do wielkości 
uchwytu z przelotem

Do typu ▪ Для типа
2105; 2105-K; 2405; 2405-K; 2605; 2605-K

Do typu ▪ Для типа
2105; 2105-K; 2405; 2405-K; 2605; 2605-K

części zamienne i akcesoria
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

■■ Специальная вставка для патрона со сквозным отверстием позволит 
преобразовать патрон в вариант с закрытым отверстием

■■ В комплект входят:
1) Крышка для установки на переднюю поверхность корпуса патрона
2) Специальный винт – шток, для соединения, при помощи резьбы патрона, 
с исполнительным гидро- или пневмоцилиндром

■■ Большинство размеров соответствуют размерам патрона, но требуется 
частичная доработка

nakrętka regulacyjna bez gwintu 
Втягивающая гайка без резьбы

Do typu ▪ Для типа
2105; 2105-K; 2405; 2405-K; 2605; 2605-K
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wkładka z kłem sprężynowym
Вставка с подпружиненным центром

Wkładka z kłem stałym
Вставка с фиксированным центром

zderzak kła sprężynowego  
Заглушка для подпружиненного центра

tarcza zabierakowa
Фланец переходной

Wkładka centrująca
Вставка центрирования

Nr produktu Wielkość
A B C D K6 F H Y h6

Код продукта размер
398524801300 160 17 90 12 70 28 6 32
398524802600 200 20 94 15 92 30 9 32
398524803900 250 25 105 16 117 35 10 38
398524804100 315 29 120 16 134 37 13 48

Nr produktu Wielkość
A B C D K6 F Y h6

Код продукта размер
398524821700 160 18 90 12 70 28 32
398524822000 200 18 94 15 92,2 30 32
398524823200 250 24 105 16 117 35 38
398524824500 315 31.6 120 16 134 37 48

Nr produktu Wielkość
B C D k6 Y h6

Код продукта размер
398524831900 160 90 12 70 32
398524832100 200 94 15 92 32
398524833400 250 105 16 117 38
398524834700 315 120 16 134 48

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
 B F  B A  B B C  C1  C 2 D  D1 D2  D3  L  L 1  T E X

kg

Код продукта Тип размер Конец шпинделя*  кг

358213085900 8213-160-5 2-4 I 160 A5 140 82,563 79,5 104,8 - 116 4xM10 3xM6 - 13,5 8 20 100 3,0 1,6

358213537000 8213-200-6 2-4 I 200 A6 170 106,375 103 133,4 - 150 4xM12 3xM6 - 13,5 7 23 117 6,5 2,6

358213555800 8213-250-8 2-4 I 250 A8 220 139,719 136 171,4 - 190 4xM16 3xM8 - 23,0 11 35 149 7,5 6,0

358213238000 8213-315-8 2-4 I 315 A8 220 139,719 136 171,4 - 190 4xM16 3xM8 - 20,0 11 37 165 4,0 6,8

358213656100 8213-400-8 2-4 II 400 A8 300 139,719 142 171,4 235,0 235 6xM16 - 3xM10 8xM20 21,5 - 41 202 11 16,52

358213263100 8213-400-11 2-4 I 400 A11 300 196,869 192,8 235,0 - 260 4xM20 3xM10 - 34 13 44 198 11 16,29

358213655900 8213-500-11 2-4 II 500 A11 380 196,869 192,8 235,0 330,2 330,2 6xM20 - 3xM16 8xM24 29 - 55 274 18 26,35

358213265700 8213-500-15 2-4 I 500 A15 380 281,4 285,775 330,2 - 330,2 8xM24 3xM12 - 29 15 46 246 - 25,64

Do typu ▪ Для типа
2105; 2105-K; 2605; 2605-K

Do typu ▪ Для типа 2488

Do typu ▪ Для типа 2488

Do typu ▪ Для типа 2488

Do typu ▪ Для типа 2488

Części zamienne i akcesoria
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*DIN 55026

Nr produktu Wielkość
A C D E

Код продукта размер
398524811500 160 10 8,8 60 18
398524812800 200 10 8,8 60 22
398524813000 250 13 14 70 28
398524814300 315 13 14 80 33

II

I

Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца
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tarcza zabierakowa
Фланец переходной

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
 B F  B A  B B C C1  C2 D  D1 D2 D3  L  L 1  T E X

 kg
Код продукта Тип размер Конец шпинделя*  кг
358213083300 8213-135/4 I 135 A4 110 63,513 61,0 82,6 - 94 3xM10 3xM6 - - 14,5 8 22 - - 1,2
358213504600 8213-160/5 I 160 A5 140 82,563 79,5 104,8 - 116 6xM10 3xM6 - - 10,5 8 20 92 3 1,7
358213521100 8213-200/5 II 200 A5 170 82,563 79,5 104,8 133,4 150 6xM10 - 3xM8 6xM16 17 - 26 115 6,5 3,0
358213522400 8213-200/6 I 200 A6 170 106,375 103,0 133,4 - 150 6xM12 3xM6 - - 13,5 7 23 115 6,5 2,8
358213551700 8213-250/6 II 250 A6 220 106,375 103,0 133,4 171,4 190 6xM12 - 3xM8 6xM16 19 - 33 149 7,5 5,8
358213552000 8213-250/8 I 250 A8 220 139,719 136,1 171,4 - 190 6xM16 3xM8 - - 23 11 37 149 7,5 6,5
358213570800 8213-315/6 II 315 A6 220 106,375 103,0 133,4 171,4 190 6xM12 - 3xM8 6xM16 18 - 37 165 20 7,0
358213571000 8213-315/8 I 315 A8 220 139,719 136,1 171,4 - 190 6xM16 3xM8 - - 20 11 37 165 4 7,3
358213264400 8213-400/8 II 400 A8 300 139,719 136,1 171,4 235 250 8xM20 - 3xM10 8xM16 22,5 - 35 202 11 12,9
358213262900 8213-400/11 I 400 A11 300 196,869 192,8 235 - 260 6xM20 3xM10 - 34 12 44 198 11 17,2

Nr produktu Typ
Z

Wielkość Stożek wrzeciona*
A B C D D1 E F G H N N1 P P1 P 2

 kg
Код продукта Тип размер Конец шпинделя*  кг
358213650500 8213-500-11 IV 500 A11 380 55 18 192,8 196,869 274 235 330,2 280 29 - 6xM24 - 6xM20 26,6
358213651800 8213-500-15 III 500 A15 380 46 - 281,4 285,775 246 330,2 - - 29 15 6xM24 3xM12 - 24,4
358213660700 8213-630-11 IV 630 A11 520 60 23 192,8 196,869 234 235 463,6 280 29 - 6xM24 - 6xM20 63,2
358213661000 8213-630-15 IV 630 A15 520 55 - 281,4 285,775 234 330,2 463,6 380 32 - 6xM24 - 6xM24 54,0
358213601900 8213-800-11 IV 800 A11 520 60 23 192,8 196,869 287 235 463,6 280 29 - 6xM24 - 8xM20 59,6
358213600600 8213-800-15 IV 800 A15 520 45 23 281,4 285,775 287 330,2 463,6 380 32 - 6xM24 - 6xM24 43,5
358213602100 8213-800-20 III 800 A20 520 45 - 408 412,775 287 463,6 - - 29 15 6xM24 3xM12 - 43,5

 Do typu ▪ Для типа
2405; 2405-K

Części zamienne i akcesoria
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ И АКСЕССУАРЫ

*DIN 55026

IVIII

III

*DIN 55026 Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца	

Z - wersja tarczy zabierakowej ▪ Z - вариант переходнего фланца	
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Dane techniczne
Технические характеристики

dokładność mocowania
Точность Зажима

Ø d d1 d2 L    k  n p

135 18 32 40 100 75 40 0,02 0,02 0,01
160 20 32 50 125 100 40 0,025 0,02 0,01
200 32 50 80 200 125 40 0,025 0,02 0,01
250 32 50 80 200 162 60 0,03 0,03 0,01
315 50 80 125 250 162 80 0,04 0,03 0,01
400 75 100 125 250 252 80 0,05 0,04 0,01
500 - 125 160 275 300 120 0,06 0,05 0,01
630 - 200 400 520 400 120 0,08 0,05 0,01
800 - 250 520 - 600 120 0,15 0,06 0,01

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7

135 10-72 52-112 83-144 118-180 14-73 50-109 82-141
160 15-95 66-144 104-184 145-226 20-97 62-139 102-179
200 14-118 77-179 125-229 175-279 25-118 89-168 153-218
250 18-134 100-214 162-277 226-342 25-140 89-204 153-268
315 38-197 118-274 177-334 246-403 38-197 107-266 167-326
400 46-234 157-343 240-429 328-517 46-234 134-322 220-408
500 84-338 193-447 278-533 366-621 100-338 187-426 273-512
630 174-475 281-582 - 448-749 183-475 - 351-643
800 255-550 414-657 - 308-550 582-826 - 476-719

Do typu ▪ Для типа 2405; 2405-K

Do typu ▪ Для типа 2405; 2405-K

Ø d L d1 d2 k n p

130 18 32 40 40 100 75 0,04 0,035 0,01

160 32 40 50 40 125 100 0,05 0,04 0,01

200 32 40 50 40 125 125 0,06 0,05 0,01

250 55 80 125 40 200 125 0,06 0,05 0,01

315 60 80 125 60 200 162 0,08 0,06 0,01

Do typu ▪ Для типа 2409

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7 d8 d9

160 22 - 90 68 -140 104 -175 142 -210 24 - 94 62 -132 98 -168 6-42 36 - 72

200 28 - 126 86 - 182 134 - 232 182 - 280 29 - 126 76 - 174 124 - 220 10-60 50 - 100

250 60 - 156 120 - 216 168 - 264 218 - 315 60 - 156 108 - 204 158 - 254 27 - 76 82 - 130

315 58 - 214 118 - 274 166 - 320 215 - 372 58 - 214 108 - 264 156 - 315 26 - 134 80 - 190

315/300 74 - 200 153 -280 216 -342 280 -408 74 - 200 138 -264 202 -328 33 - 98 88 - 152

Do typu ▪ Для типа 2409

zakres mocowania
Диапазон зажима

Ø d1 d2 d3 d4 d5 d6 d7

160-38 7-74 67-130 115-180 163-180 18-67 66-115 114-160
200-52 20-104 83-178 130-216 180-216 22-104 70-153 119-202
250-65 24-130 106-208 168-266 232-266 26-130 89-194 153-258
250-68 24-130 106-208 168-266 232-266 26-130 89-194 153-258
315-105 64-184 142-262 206-326 270-326 64-184 128-252 192-316
400-140 90-300 200-404 286-480 373-480 90-280 178-368 264-454
500-230 176-402 286-510 370-596 460-600 176-402 264-490 350-576
630-330 272-500 407-625 - 605-724 272-500 - 472-704
800-365 326-674 434-780 - 600-862 326-674 - 494-842
800-410 330-600 453-768 - 691-866 435-600 - 675-840
1000-560 530-766 636-951 - 804-1026 530-845 - 698-1006

Do typu ▪ Для типа 2502
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Wielkość uchwytu 250 mm
Размер патрона 250 мм

Wielkość uchwytu 315 mm
Размер патрона 315 мм

Wielkość uchwytu 400 mm
Размер патрона 400 мм

Wielkość uchwytu 160 mm
Размер патрона 160 мм

Wielkość uchwytu 200 mm
Размер патрона 200 мм

Wielkość uchwytu 135 mm
 Размер патрона 135 мм
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Max. prędkość obrotowa [obr./min.]
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Spadek siły mocowania podczas ruchu obrotowego uchwytu 2405; 2405-K; 2405-A
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